Les dépenses d’une famille ouvriere et
d’une famille bourgeoise en 1914

En bas du document, horizontalement, figurent les
différents postes du budget. Verticalement, a gauche et
a droite se trouvent les proportions graduées de 10 en
10. Elles sont indiquées en pourcentage a gauche, par
des nombres a droite. Des lignes traversent le
diagramme pour faciliter le repérage. Pour lire le
diagramme, il convient de se placer en bas sur un poste
du budget. En remontant la colonne lui correspondant et
en distinguant bien les deux types de famille, on obtient
la proportion du budget consacrée a ce poste par
chaque famille.



Les dépenses d’une famille ouvriere et d’une famille bourgeoise en 1914

Famille d'ouvrier mineur - Famille bourgeoise
Budget annuel : 2500 francs Budget annuel : 17000 francs
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